
.                         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/νση: Λ. Αμαλίας 14, Τ.Κ. 105 57, Αθήνα
Πληροφορίες: Ελ. Παπασπύρου 
Τηλ.: 210 3736405
Email: koinovouleytikos@mintour.gr

Αθήνα, 25.05.2026

Α.Π.: 1858

Προς: Βουλή των Ελλήνων  
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

            Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Αικατερίνη (Κατερίνα) 
Σπυριδάκη 

                 2. Βουλευτή κ. Αναστάσιο Νικολαΐδη 
           3. Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων    

και Αθλητισμού - Γραφ. Υπουργού 

   Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 3086/12.02.2026 Ερώτηση

Σχετικά με την εν θέματι ερώτηση που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων δύο (2)
Βουλευτές της παράταξης “ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ”, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα για
θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Τουρισμού: 

Το Υπουργείο Τουρισμού υλοποιεί μία ολιστική και πολυεπίπεδη στρατηγική για
την  τουριστική  εκπαίδευση  και  κατάρτιση  με  απώτερο  στόχο  τη  διαμόρφωση  ενός
σύγχρονου, λειτουργικού και αξιόπιστου περιβάλλοντος μάθησης που ανταποκρίνεται στις
πραγματικές ανάγκες της αγοράς, διασφαλίζοντας παράλληλα την απασχολησιμότητα και
την επαγγελματική αποκατάσταση των αποφοίτων των Σχολών αρμοδιότητάς του.  

Υπό  αυτό  το  πρίσμα,  το  Υπουργείο  Τουρισμού  μεριμνά  αδιαλείπτως  για  την
αναβάθμιση της τουριστικής εκπαίδευσης που παρέχεται από τις εκπαιδευτικές μονάδες
του, ενώ σε ό,τι αφορά τις Ανώτερες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.Τ.Ε.), οι οποίες
αποτελούν τη ναυαρχίδα της τουριστικής εκπαίδευσης, προχωρά σε στοχευμένες ενέργειες
για τον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας τους, συμβαδίζοντας με τις απαιτήσεις της αγοράς,
ώστε να εισφέρουν στον κλάδο ολοκληρωμένους, υψηλών προδιαγραφών επαγγελματίες. 

Στο  πλαίσιο  αυτό,  προέβη  στη  συγκρότηση  εννεαμελούς  Επιστημονικού
Συμβουλίου Διασφάλισης Ποιότητας της Τουριστικής Εκπαίδευσης που είναι αρμόδιο  για
τον σχεδιασμό και την υλοποίηση της εκπαιδευτικής πολιτικής που αφορά στην τουριστική
εκπαίδευση  και  κατάρτιση,  καθώς  και  για  τη  συστημική  αξιολόγηση  των  δομών,  των
διαδικασιών,  του  προγράμματος  και  του  εκπαιδευτικού  προσωπικού  των  σχολών
τουριστικής εκπαίδευσης και κατάρτισης.

Σημειώνεται  ότι  το  Επιστημονικό  Συμβούλιο  απαρτίζεται  από  καθηγητές
Πανεπιστημίων, της ημεδαπής και της αλλοδαπής (καθηγητή κορυφαίας ελβετικής σχολής),
με αντικείμενο τις τουριστικές σπουδές και άμεση διασύνδεση με την αγορά εργασίας, τους
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Διευθυντές  των  δύο  Α.Σ.Τ.Ε.  και  έναν  εκπρόσωπο  (Διευθύντρια)  του  Ξενοδοχειακού
Επιμελητηρίου Ελλάδος.   Στόχοι  του Επιστημονικού Συμβουλίου είναι  ο εκσυγχρονισμός
του προγράμματος σπουδών, η ενίσχυση της ακαδημαϊκής ποιότητας και η διασύνδεση της
εκπαίδευσης με τις πραγματικές ανάγκες του τουριστικού τομέα. Συνεπώς, διασφαλίζεται
και θεσμικά η διασύνδεση των ΑΣΤΕ με το τουριστικό οικοσύστημα.

Εν συνεχεία, το Επιστημονικό Συμβούλιο υπέβαλε εισήγηση για την εκπόνηση ενός
νέου  προγράμματος  σπουδών,  μέσω  του  οποίου  θα  παρέχεται  εκπαίδευση  υψηλού
επιπέδου, η οποία κατατείνει στη δημιουργία επιστημόνων με γνώσεις υψηλού επιπέδου,
δεξιότητες και ικανότητες στην επιστήμη και τεχνολογία, κατά κύριο λόγο, της Διοίκησης
Ξενοδοχειακών  Επιχειρήσεων  αλλά  και  των  υπόλοιπων  κλάδων  της  τουριστικής
βιομηχανίας.

Με βάση την ανωτέρω εισήγηση εκδόθηκε η υπ’ αρ.  20552/9.10.2025 απόφαση
των  Υπουργών  Τουρισμού  και  Παιδείας,  Θρησκευμάτων  και  Αθλητισμού,  με  την  οποία
θεσπίστηκε το νέο επικαιροποιημένο πρόγραμμα σπουδών των Α.Σ.Τ.Ε.. Το νέο πρόγραμμα
σπουδών  εστιάζει  α)  σε  επιστημονικές  γνώσεις  που  συνδέονται  με  τις  συνθήκες
λειτουργίας,  διοίκησης  και  ανάπτυξης  των  ξενοδοχειακών  επιχειρήσεων  και  λοιπών
τουριστικών  δραστηριοτήτων,  β)  σε  ειδικότερες  τεχνικές  γνώσεις  που  αφορούν  στη
λειτουργία και διοίκηση των ξενοδοχειακών τμημάτων, γ) σε επιστημονικές γνώσεις που
αφορούν στις νέες τεχνολογίες και την πράσινη ανάπτυξη που καλείται να ενσωματώσει το
ξενοδοχειακό και τουριστικό επιχειρείν και δ) σε γνώσεις ξένων γλωσσών.

Πιο  συγκεκριμένα,  εστιάζει  στην  παροχή  επικαιροποιημένων  γνώσεων,
ενσωματώνοντας  και  την  τεχνολογική  διάσταση  της  ξενοδοχειακής  εκπαίδευσης,
συμπεριλαμβάνοντας  τα  αντίστοιχα  εργαστηριακά  μαθήματα.   Έχει  διάρκεια  έξι  (6)
εξαμήνων και περιλαμβάνει τριάντα τρία (33) γνωστικά αντικείμενα, πρακτική άσκηση και
εκπόνηση πτυχιακής εργασίας (Εφαρμοσμένο Τελικό Έργο). Κατά το Ε΄ και ΣΤ΄ Εξάμηνο ο/η
απόφοιτος/η  επιλέγει  ανάμεσα  σε  τρεις  (3)  εξειδικεύσεις,  “Βιώσιμη  Ανάπτυξη  στον
Τουρισμό”,  “Διοίκηση  Πολυτελούς  Φιλοξενίας”  και  “Τεχνολογία  και  Καινοτομία  στα
Ξενοδοχεία”.  Το  πρόγραμμα  παρέχει  τις  επιστημονικές  και  τεχνολογικές  γνώσεις,  που
απαιτούνται  ώστε ο/η απόφοιτος να καλύψει  προοδευτικά τη θέση του/της  Γενικού/ής
Διευθυντή/ντριας Ξενοδοχειακής Μονάδας.

Επιπλέον,  με  νέο  πρόγραμμα  σπουδών  αναδεικνύεται  η  βαρύτητα  των  ξένων
γλωσσών για την παραγωγή άρτιων επαγγελματιών του κλάδου, καθώς σε κάθε εξάμηνο
φοίτησης  ένα  μάθημα  διδάσκεται  αμιγώς  στην  αγγλική  γλώσσα,  ενώ  για  τους/τις
δευτεροετείς  σπουδαστές/σπουδάστριες  διοργανώνονται  φροντιστηριακά-ενισχυτικά
μαθήματα για την ενίσχυσή τους στην παρακολούθηση της επιπλέον ξένης γλώσσας που
επιλέγουν.  Άλλωστε,  σύμφωνα  με  την  υπ’  αρ.  Φ.253/154481/Α5/24.12.2024  απόφαση
Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, μεταξύ των κριτηρίων εισαγωγής στις
Α.Σ.Τ.Ε. είναι η εξέταση μιας ξένης γλώσσας (αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής ή ιταλικής) ως
ειδικού μαθήματος. Ως εκ τούτου, από την επιτυχή εξέταση τεκμαίρεται η πολύ καλή γνώση
της  γλώσσας,  η  οποία  ενισχύεται  στο  πλαίσιο  του  επικαιροποιημένου  προγράμματος
σπουδών. Επίσης, αξίζει να αναφερθεί ότι τα προγράμματα τουριστικών σπουδών μεγάλων
πανεπιστημίων περιλαμβάνουν τη διδασκαλία της αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο ορολογίας
αποκλειστικά σε δύο εξάμηνα, ενώ δεν συμπεριλαμβάνεται άλλη ξένη γλώσσα, ως μάθημα
υποχρεωτικό ή επιλογής.
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Σε ό,τι αφορά στη διαβάθμιση των Α.Σ.Τ.Ε., θέτουμε υπόψη σας ότι ανήκουν στην
Τριτοβάθμια Ανώτερη Εκπαίδευση, όπως αυτή προσδιορίζεται στην παρ. 7 του άρθ. 16 του
Συντάγματος  και  η  λειτουργία  τους  ρυθμίζεται  από  τις  διατάξεις  του  ν.  3105/2003
«Τουριστική εκπαίδευση και κατάρτιση, ρυθμίσεις για τον τουρισμό και άλλες διατάξεις»
(Α΄29).  Οι  υποψήφιοι  σπουδαστές  εισάγονται  αποκλειστικά  μέσω  της  διαδικασίας  των
πανελληνίων  εξετάσεων  και  οι  σπουδές  σε  αυτές  καταλήγουν  στην  απόκτηση  πτυχίου
ανώτερης εκπαίδευσης που αντιστοιχεί  στο επίπεδο 5 του Εθνικού και του Ευρωπαϊκού
Πλαισίου Προσόντων.

Τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων είναι ίδια με αυτά που καθορίζονται
στο π.δ. 356/1989 (Α΄ 160) για τους πτυχιούχους του τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων
της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. Επίσης,
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 53 του ν. 3105/2003, οι πτυχιούχοι των
Α.Σ.Τ.Ε. προσλαμβάνονται και διορίζονται στον δημόσιο τομέα σε θέσεις κατηγορίας Τ.Ε.. 

Με στόχο την περαιτέρω αναβάθμιση του συστήματος τουριστικής εκπαίδευσης, με
νομοθετική  πρωτοβουλία  του  Υπουργείου  Τουρισμού  (άρ.  25  του  νόμου  5121/2024),
παρέχεται  πλέον  η  δυνατότητα  στους  αποφοίτους  των  Α.Σ.Τ.Ε.  να  εισάγονται,  κατόπιν
αίτησής τους και χωρίς κατατακτήριες εξετάσεις,  σε τμήματα τουριστικών σπουδών των
Ανώτατων  Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων,  αποκτώντας  έτσι  πτυχίο  του  6ου  επιπέδου  του
Εθνικού Πλαισίου Προσόντων. Παράλληλα, με την απόκτηση πτυχίου επιπέδου 6 δίνεται η
δυνατότητα στους/στις αποφοίτους των Α.Σ.Τ.Ε. να έχουν πρόσβαση και σε προγράμματα
μεταπτυχιακών σπουδών. 

Περαιτέρω, το Υπουργείο Τουρισμού μεριμνά, σε συνεργασία με τα συναρμόδια
Υπουργεία, για τη χορήγηση ειδικών παροχών που διευκολύνουν τους σπουδαστές/στριες
καθ’ όλη τη διάρκεια των σπουδών τους. Πιο συγκεκριμένα, με την υπ’ αριθ. 5001/2018 (Β’
1023) κοινή απόφαση των Υπουργών Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, Οικονομικών
και  Τουρισμού  καθορίζεται  η  διαδικασία  καταβολής,  υπό  προϋποθέσεις,  στεγαστικού
επιδόματος  ύψους  χιλίων πεντακοσίων (1.500)  ευρώ σε  σπουδαστές/σπουδάστριες  των
Α.Σ.Τ.Ε.  του  Υπουργείου  Τουρισμού  για  κάθε  ακαδημαϊκό  έτος.  Σε  περίπτωση  μάλιστα
συγκατοίκησης, χορηγείται ετήσιο στεγαστικό επίδομα ίσιο με δύο χιλιάδες (2.000) ευρώ.

Επίσης, επισημαίνεται ότι, κατ’ εξουσιοδότηση του άρθρου 27 του ν. 5121/2024,
εκδόθηκε η υπ’ αρ. 14249/31.7.2024 κ.υ.α. (Β’ 4485) με την οποία καθορίζονται τα κριτήρια
και  η  διαδικασία  για  τη χορήγηση απαλλαγής  από την  καταβολή  κομίστρου στα Μέσα
Μαζικής Μεταφοράς, τα όρια των απαλλαγών και η διάρκεια της παροχής. Συγκεκριμένα, η
απαλλαγή από τα κόμιστρα έχει  ισχύ όλο το έτος και  διαρκεί  για όσα ακαδημαϊκά έτη
απαιτούνται  για  τη  λήψη  του  πτυχίου,  σύμφωνα  με  το  πρόγραμμα  σπουδών,
προσαυξημένα κατά δύο έτη. 

Σχετικά  με  τη  συμμετοχή  των  Α.Σ.Τ.Ε.  στο  Πρόγραμμα  ERASMUS+,  ο
πανεπιστημιακός  χάρτης  ERAΣMUS  απονεμήθηκε  για  πρώτη  φορά  στην  Α.Σ.Τ.Ε.Κ.  και
δόθηκε η δυνατότητα συμμετοχής σε δράσεις στο πλαίσιο ολοκληρωμένου προγράμματος
της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  για  την  εκπαίδευση,  την  κατάρτιση,  τη  νεολαία  και  τον
αθλητισμό που τέθηκε σε ισχύ για την περίοδο 2014-2020. Ωστόσο, στην τελευταία αίτησή
της για συμμετοχή στο Πρόγραμμα ERASMUS+ η Α.Σ.Τ.Ε.Κ. απορρίφθηκε διότι “δεν ανήκει
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στην Ανώτατη Εκπαίδευση στην Ελλάδα, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 του ν. 4485/2017 (Α΄
114)”.

Σε  κάθε  περίπτωση,  σημειώνεται  ότι  το  Υπουργείο  Τουρισμού  επιδιώκει  να
ενισχύσει την εξωστρέφεια των εκπαιδευτικών μονάδων του, έχοντας δημιουργήσει, μέσω
μνημονίων συνεργασίας, ένα πλαίσιο ανταλλαγής τεχνογνωσίας με σχολές του εξωτερικού
που, επίσης,  εφαρμόζουν το ελβετικό μοντέλο εκπαίδευσης. Ειδικότερα, έχει υπογραφεί
Μνημόνιο  Συνεργασίας  μεταξύ  του  Υπουργείου  Τουρισμού  και  της  ελβετικής  σχολής
Business and Hotel Management School (B.H.M.S.), στο πλαίσιο του οποίου προβλέπεται η
διεξαγωγή  διαγωνισμών  και  η  χορήγηση  επιπλέον  υποτροφίας  σε  νικητές/νικήτριες,  η
διεξαγωγή  σεμιναρίων,  η  ανταλλαγή  επισκέψεων  σπουδαστών/σπουδαστριών  από  τις
Α.Σ.Τ.Ε.  (η  πρώτη  πραγματοποιήθηκε  τον  Μάρτιο  του  2025),  προκειμένου  να
παρακολουθήσουν  open classes και  workshops,  ακόμα  και  η  δυνατότητα  τοποθέτησης
πρακτικής  άσκησης  στο  εξωτερικό  μετά  από  την  παρακολούθηση  ενός,  τουλάχιστον,
ακαδημαϊκού έτους. Μάλιστα, καλύπτονται και εκπαιδευτικά ταξίδια διήμερης διαμονής
στις εγκαταστάσεις  της σχολής, με δοκιμαστική παρακολούθηση μαθημάτων.  Ένα τέτοιο
ταξίδι  πραγματοποιήθηκε  από την  Α.Σ.Τ.Ε.Κ.  στα τέλη  Απριλίου 2026,  με  τη συμμετοχή
δεκατεσσάρων (14) σπουδαστών/σπουδαστριών.  

Παράλληλα, θέτουμε υπόψη σας ότι η αναβάθμιση των κτηριακών εγκαταστάσεων
όλων των εκπαιδευτικών μονάδων αποτελεί προτεραιότητα στρατηγικής σημασίας για το
Υπουργείο Τουρισμού. Στο πλαίσιο αυτό, έχει συναφθεί Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ
του  Υπουργείου  και  του  Εθνικού  Καποδιστριακού  Πανεπιστημίου  Αθηνών  (ΕΚΠΑ)  με
αντικείμενο την εκπόνηση εφαρμοσμένου ερευνητικού έργου από διεπιστημονική ομάδα
του  ΕΚΠΑ  με  τίτλο  «Μελέτη  για  την  Αξιοποίηση  των  Κτηριακών  Εγκαταστάσεων  των
ιδιόκτητων  εκπαιδευτηρίων  του  Υπουργείου  Τουρισμού  –  Βιώσιμες  Λύσεις  και
Προοπτικές». Η μελέτη στοχεύει στη διερεύνηση της βιωσιμότητας των πέντε ιδιόκτητων
εκπαιδευτηρίων του Υπουργείου (Ανάβυσσος, Περαία, Ρόδος, Ηράκλειο, Γαλαξίδι) και την
υποβολή προτάσεων για τη βελτιστοποίηση της χρήσης και λειτουργίας τους. Το έργο έχει
ενταχθεί  στο  Ετήσιο  Σχέδιο  Δράσης  του  Υπουργείου  Τουρισμού  και  αναμένεται  η
ολοκλήρωση οικονομοτεχνικής μελέτης ανά εκπαιδευτική μονάδα.

Παράλληλα,  το  Υπουργείο  Τουρισμού  προχωράει  στην  αναβίωση  του  μοντέλου
ξενοδοχείου  –  εκπαιδευτηρίου,  με  την  αξιοποίηση  των  κτηρίων  των  εκπαιδευτικών
μονάδων  τα οποία  διαθέτουν  άδεια  δόμησης  ξενοδοχείου,  προωθώντας  τη  δημιουργία
ολοκληρωμένων  μοντέλων  συνύπαρξης  ξενοδοχείων  και  εκπαιδευτικών  μονάδων,
εμπνευσμένα  από  το  ελβετικό  μοντέλο.  Η  πρωτοβουλία  αφορά  στις  σχολές  Ανώτερης
Επαγγελματικής Κατάρτισης (Σ.Α.Ε.Κ.) σε Ανάβυσσο, Περαία και Ηράκλειο (Κοκκίνη Χάνι). 

Στο  πλαίσιο  αυτό  εκδόθηκε  η  υπ΄αρ.  20034/2.10.2025  κ.υ.α.  “Μακροχρόνιες
Μισθώσεις  Ακινήτων  του  Υπουργείου  Τουρισμού,  που  λειτουργούν  ως  εκπαιδευτικές
μονάδες  και  διαθέτουν  άδεια  δόμησης  ξενοδοχείου” (Β’  6701),  με  την  οποία
ενεργοποιείται  η δυνατότητα που παρέχεται από σχετική διάταξη του ν.  4276/2014 για
μακροχρόνια  εκμίσθωση  των  ακινήτων  του  καταργηθέντος  Οργανισμού  Τουριστικής
Εκπαίδευσης  και  Κατάρτισης  (Ο.Τ.Ε.Κ.),  που  περιήλθαν  στο  Υπουργείο  Τουρισμού  και
διαθέτουν άδεια δόμησης σε ιδιώτες, ενώ προβλέπεται η υποχρέωσή τους για αναβάθμιση
των κτηρίων ώστε να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη λειτουργία των μονάδων εκπαίδευσης
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και  κατάρτισης,  που  θα  λειτουργούν  στις  εγκαταστάσεις  αυτές  κατά  την  διάρκεια  της
σύμβασης.  

Τέλος,  προκειμένου  να  διευκολύνει  την  στελέχωση  των  Α.Σ.Τ.Ε.  με  μόνιμο
εκπαιδευτικό προσωπικό το Υπουργείο Τουρισμού προέβη σε νομοθετική ρύθμιση με το
άρ. 32 του ν. 5121/2024, σύμφωνα με το οποίο “[...]η πλήρωση των θέσεων εκπαιδευτικού
προσωπικού στις Ανώτερες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης γίνεται ύστερα από προκήρυξη
που καταρτίζεται από το Υπουργείο Τουρισμού, εφόσον οι θέσεις έχουν προβλεφθεί στον
ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων σύμφωνα με το  άρθρο 51  του ν.  4622/2019 (Α`
133)[...]”. Στο πλαίσιο αυτό, κατά τον προγραμματισμό προσλήψεων για τα έτη 2025 και
2026 εγκρίθηκαν συνολικά επτά (7)  θέσεις  μόνιμου  εκπαιδευτικού προσωπικού για την
Α.Σ.Τ.Ε.Κ. και συνολικά έξι (6) θέσεις μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού για την Α.Σ.Τ.Ε.Ρ.,
οι οποίες πρόκειται να πληρωθούν με την ως άνω προβλεπόμενη διαδικασία.

Επιπρόσθετα,  στο  πλαίσιο  της  στελέχωσης  των  εκπαιδευτικών  μονάδων  του
Υπουργείου  Τουρισμού  με  προσωπικό  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου  για  κάθε
εκπαιδευτικό  έτος,  σημειώνεται  ότι  για  το  εκπαιδευτικό  έτος  2025-2026  πληρώθηκαν
συνολικά 20 θέσεις εκπαιδευτικού προσωπικού και 3 θέσεις ιδιωτικού προσωπικού στην
Α.Σ.Τ.Ε.Κ. και 19 θέσεις εκπαιδευτικού προσωπικού και 4 θέσεις διοικητικού προσωπικού
στην Α.Σ.Τ.Ε.Ρ..

Σε κάθε περίπτωση, σημειώνεται ότι το Υπουργείο Τουρισμού μεριμνά αδιάλειπτα
για την παροχή υψηλής ποιότητας τουριστικής εκπαίδευσης τόσο στις Α.Σ.Τ.Ε., όσο και στις
υπόλοιπες Σχολές αρμοδιότητάς του, με γνώμονα πάντοτε την αναβάθμιση της τουριστικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης για τη μετέπειτα παροχή άριστων υπηρεσιών στον τομέα του
τουρισμού  και  με  απώτερο  στόχο  την  ποιοτική  ανάπτυξη  και  ενίσχυση  της
ανταγωνιστικότητας του ελληνικού τουριστικού προϊόντος. 

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
-Δ/νση Τουριστικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
-Δ/νση Διοικητικού 
 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
-Γραφείο Υπουργού
-Υπηρεσία Συντονισμού
-Γραφ. Υπηρεσιακής Γραμματέως
-Σελίδες απάντησης: (5)
-Σελίδες συνημμένων: (0)
-Σύνολο Σελίδων: (5)
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